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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید.
 آ.علت اصلی انفجار در معادن زغال سنگ تجمع گاز......... است.

 مولکول نفتالین....... برابر تعداد اتم های هیدروژن در مولکول اتین است.در ب.تعداد اتم های کربن 

 ویژه به مقدار ماده بستگی...............ظرفیت گرمایی به مقدار ماده بستگی ............... ولی ظرفیت گرمایی پ.

       ................ ایجادی با فرمول  رسوب +Fe2ت.اضافه کردن محلول حاوی یون هیدروکسید به ظرفی دارای یون 

 می شود که رنگ آن................... است.

 بیشتر(است.-چسبندگی وازلین بافرمول مولکولی................... نسبت به گریس)کمترث.

 ج.خصلت فلزی در یک گروه از بالا به پایین ................... و شعاع اتمی در هر دوره از چپ براست ................. می یابد.

 جملات زیر را مشخص کنید و درصورت ناصحیح بودن شکل صحیح را بنویسید. درستی
 آ.یکی از ویژگی های طلا رسانایی بالا و حفظ این رسانایی در شرایط مختلف است.

 ب.حدود نیمی از نفت خام بعنوان ماده اولیه ساخت وسایل دیگر استفاده می شود.

 بشدت واکنش می دهد.درجه با گاز هیدروژن  200-پ.گاز کلر در دمای 

درجه می کنیم،انرژی درونی چای بیشتر  60درجه را وارد چای داغ با دمای  25ت.هنگامی که یک قاشق با دمای 

 می شود.

 ث.سوازاندن زغال سنگ نسبت به بنزین آلاینده بیشتری تولید می کند.

 
گرم ازاین ماده مطابق  880درصد باشد معین کنید از سوختن  80اگر بازده درصدی واکنش سوختن پروپان 

 (C=12  O=16  H=1چند گرم آب تولید می شود؟) ،واکنش موازنه نشده زیر

C3H8 +O2        CO2 + H2O 
 

 
 ظرفیت گرمایی ویژه را تعریف کنید

 

درجه سانتی گراد افزایش دهیم به چند کیلوژول گرما 40گرم آب خالص را به اندازه کیلو1.5اگر بخواهیم دمای 

 (4.2=ویژه آبcنیاز است؟)
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سم الله الرحمن الرحیمب  

تاریخ آزمون: ...........    ساعت شروع :      ...........   .نام و نام خانودگی:........  

دبیر مربوطه: ثابتی      دقیقه 80مدت آزمون:   شیمی : ..........   درس: رشتهپایه یازدهم   
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 را رسم کنید. 4را نوشته و فرمول ساختاری ترکیب  3لیا 1الف:نام ترکیبات 

 را با یکدیگر مقایسه کنید. 4و 3ب:گرانروی دو ترکیب 

 

 را با هم مقایسه کنید. 4و1پ:نقطه جوش ترکیب 

 

 (با ذکر نام اتم ها)ردهم جدول تناوبی:ابا توجه به عناصر گروه چه
 آ.چند عنصر این گروه در واکنش های شیمیایی الکترون از دست می دهند؟

 عنصر این گروه ظاهری براق دارند؟ب.چند 

 پ.چند عنصر این گروه شکننده می باشند؟

را رسم کنید و شماره دوره و  Xختم می شود. آرایش الکترونی گسترده اتم  63dبه  2X+آرایش الکترونی یون 

 گروه این اتم را مشخص کنید.

 

 
 ی زیر:با توجه به واکنش ها

 
 را مقایسه کنید. Al,Ca,Znآ.واکنش پذیری سه فلز 

 ب.بنظر شما استخراج کدام فلز دشوارتر است؟چرا؟

 

درصد مطابق واکنش موازنه نشده زیر چند لیتر گاز هیدروژن در شرایط  90گرم آلومنیوم با خلوص 600ازواکنش 

STP (تولید می شود؟Al=27) 

Al + HCl              AlCl3  + H2 
 

 

 

 
 

5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 

 
 
 
 
 
7 

 
 
 
 
 
8 
 
 
 
 
 
 
 
 

9 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.5 

 ه به واکنش های زیر:با توج

 
 مواد مورد نظر را بنویسید BوAبجای  1آ.در واکنش 

 ب.نام فرآورده واکنش را نوشته و یک کاربرد برای آن ذکر کنید.

 را نوشته و آن را کامل کنید. 2پ.نام واکنش 

 

 را در هر واکنش با ذکر علت قرار دهید. qعلامت 

H2O(g)           H2O(l) 

CH4 +O2            CO2 +H2O  

NaNO3           NaNO2 + O2 
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 اهدافت را برای آدما ها تعریف نکن، نشونشون بده                    موفق باشید ثابتی



  

 

 

 

 


